

解决资金周转难,代办外贸“通行证”……

# 赤壁干部争当金牌“店小二”

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 童金健 通讯员 王小军)“这真是一场及时雨,1.08亿元的退税款这么快就到账了,大大缓解了我们资金周转的压力。”10月15日,位于赤壁高新区万津实业的财务经理李霞感激地说。

李霞介绍,公司体量大、用工多,每月电费都得好几万元,一旦遇到资金周转困难,影响很大。为此,赤壁市派出专人专班替他们“跑腿”,一路开绿灯,困难很快就得到解决。

万津实业成立于2019年8月,主营平板玻璃深加工技术及设备制造、

触控系统制造、视窗防护玻璃的研发生产及销售等,是赤壁市2021年度省级重点投资项目单位。

因疫情原因,电子行业的发展受到制约,万津实业面临严峻考验。获悉企业这一困境后,赤壁市税务局积极对接企业,开展一对一专项辅导,同时压缩审批时限,将留抵退税资金快速落实到位。

这是赤壁干部争当金牌“店小二”,精准、精细、精心做好企业服务,力争打造更加优质的营商环境,推动企业高质量发展的一个缩影。

近年来,赤壁市全面加强政策支撑,

制定并印发《赤壁市优化营商环境重点工作责任清单》《赤壁市弘扬“店小二”精神、严格执行“十必须十不准”工作方案》等系列文件,全力为企业做好贴心服务。

“供水供电、厂区道路都帮我们弄好了,特别是最近安排专人定点帮我们解决了头等难题,赤壁优化营商环境的诚意令人佩服!”9月下旬,高新区骥腾科技总经理刘红平如是说。

原来,该企业产品主要出口欧美国家,迫切需要拿到对外贸易的“通行证”——FSC森林认证。但受疫情影响,“通行证”一直没有办下来,刘红平

心急如焚。

FSC认证是对竹材料原产地的一个认证,外销型企业有认证就可以更快融入国外市场。

9月初,为帮助企业拿到FSC认证,赤壁市政府拿出专项经费,由该市林业局积极与相关认证机构申请,赤壁市首批14万亩竹林有望今年底拿到FSC认证。

据悉,骥腾科技是一家生产智能家居产品、竹木产品、家具的竹加工企业,去年3月正式投产。该公司主要致力于拓展外贸市场,今年内销增长也快,产品销售预计将超过150万套。

## 网络安全宣传

近日,赤壁市委网信办和赤壁市公安局联合开展“2021年国家网络安全宣传周法治日”活动。活动现场,通过展板展示、发放宣传册、宣传品、悬挂宣传标语等方式,向市民宣传网络安全相关知识。同时,工作人员还积极向市民介绍有关编造散布网络谣言、侵犯公民个人隐私、网络诈骗、禁毒等与群众生活密切相关的违法犯罪典型案例,呼吁广大居民增强网络安全意识、承担网络安全责任、共同维护网络安全秩序。(记者 王奇峰 通讯员 孙睿石宇祥)



## 赤壁龙翔山社区:体检送到居民家门口

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 童金健 通讯员 李攀龙)“大婶,您的血压有点高,平常要保持愉快的心情,注意休息,适量运动,多吃蔬菜和易消化的食物……”近日,在赤壁市东洲大道塞纳河畔小区,居民有序排队,在家门口免费享受“夕阳美、健康情”体检服务。

此次便民服务由塞纳河畔小区物业与赤壁国康中西医结合医院联合举办,主要针对老年群体生理特点,开展血压、血糖、视力、验光、裂隙灯检查及内科疾病与康复咨询服务,并进行健康养生知识宣传。

“人老了,活动不便,平常没事也不想去医院检查,没想到今天在家门口

就可以享受到多样体检服务。”69岁的小区业主王炎清一大早和老伴赶来体检。医务人员给王炎清做了血压和空腹血糖检测,结果显示正常,并针对其身体状况提出了几条健康注意事项,让老人格外开心。

王炎清身患残疾,62岁的老伴魏章桃患帕金森病,两人每月仅靠850元的残疾补贴和低保费维持生活。塞纳河畔小区物业管理公司党支部不仅申请减免了他家一年的物业费,平常还送来大米、食用油、月饼等过节物资。针对这次体检,物业工作人员提前一天上门叮嘱老人空腹,以免影响检查。

本次体检活动共有小区物业管理

人员、赤马港街道办事处龙翔山社区党员及网格员等30多名志愿者参与,共为120多人次免费提供精准体检服务与健康咨询。

“关爱今天的中老年人,就是关心明天的自己。”塞纳河畔物业公司党支部书记金从军表示,类似的便民服务还将继续开展下去,切实帮群众解决急难愁盼问题,提升居民获得感和幸福感。

近年来,塞纳河畔小区坚持推行“红色物业”管理,以党建为引领,建立起物业、社区、服务机构与业主之间的沟通平台,真正打通党组织服务群众的“最后100米”。

## 琅桥村民颜永光:养虾闯出致富路

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 袁俊 李攀龙)近日,在赤壁市中伙铺镇琅桥村振兴生态基围虾养殖基地里,一台台增氧机打起水花,一位“村民大叔”正在给基围虾喂食。

这位“村民大叔”是80后小伙颜永光。经过实践与摸索,他在10余亩的虾塘里成功养殖基围虾,取得了良好的经济效益。

每天凌晨四五点钟,颜永光就早来到基围虾基地,因为6-7点左右就会有大量商家前来收购。已有近五年的养殖经验,他的基围虾不用担心销路问题。

“基围虾的养殖条件要求很高,不能有一丝疏忽。”颜永光告诉记者,首先是虾塘要水源充足,并且水质要好,还

要便于排水换水,虾塘要经过太阳暴晒3天左右,消毒完毕才可以放水进行养殖,水温和PH值都是有一定要求的。

颜永光说,PH值一般为7.0-8.0,并且要经常换水改善水质,再测量PH值。喂养以人工饲料为主,每天喂养2-5次,基围虾是夜间活动,所以晚上喂养比白天投喂量要加大。

其实,刚开始第一年,颜永光养殖的淡水基围虾成活率很低,亏损惨重。但失败没有影响他创业的闯劲,经过不断研究和改良,他养殖的基围虾品质好,肉质松软,个头大,产量很高。这几年来,颜永光总结出“独家经验”,为了保证基地里养出来的基围虾成活率高,病虫害小,颜永光采用“三

段式”养虾技术,在饲料中加入自己调制的乳酸菌等有益菌种。

颜永光告诉记者,想让基围虾在淡水里健康成长,单从饲料投喂上下功夫是不够的。由于基围虾对饲料、水质、气温都比较严格,他特地采用琅桥村周边的山泉水进行专业化、规模化、规范化养殖,致力打造生态、安全、无公害的健康食品,坚决守护好广大群众“舌尖上的安全”,基围虾体内蛋白含量丰富、胆固醇低,深受广大消费者青睐。同时,他还做好基围虾病害防治,杀灭病菌,每天早晚都坚持观察基围虾情况做详细记录。

目前,颜永光改良后的基围虾亩产量能达1000多斤,10亩虾塘年收入高达近百万元。

## 赤壁建工集团开展红色教育锤炼干部修养

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 姚翠翠)为推进党史学习教育走深走实,近日,赤壁市建工集团党委组织全体在职党员、退休党员、入党积极分子,赴茶庵岭镇金峰村红色教育基地参观学习。

在烈士纪念碑前,全体党员肃立默哀,并向纪念碑三鞠躬寄托哀思。随后,老支书刘书亮热情讲解了革命先烈的英勇事迹,让在场党员深受震撼。

在金峰山革命历史陈列馆内,一张张图片、一件件旧物吸引党员干部驻足凝视。他们在生动、鲜活的史料中走进历史深处,感受我们党以恒心守初心、以奋斗担使命的担当和革命理想高于天的豪情。红廉文化长廊充分展示了金峰山革命年代的故事,引导党员从本土文化中汲取廉洁养分,进一步坚定理想信念信念,绷紧廉洁自律之弦。

广大党员干部纷纷表示,将继承革命英烈艰苦奋斗的优良作风和不屈不挠的斗争精神,以更加饱满的精神、更加昂扬的斗志、更加过硬的作风做好本职工作,为建工集团高质高效发展贡献力量。

## 赤壁人社局积极解决高新区企业用工难题

本报讯(通讯员 孙芬)近日,赤壁市人社局、优蓝网等单位相关负责人前往赤壁高新技术产业园实地走访,拓宽企业招工渠道,帮助高新区企业解决急需用工问题。

针对目前高新区企业存在的招工用工难题,人社局通过走访,深入了解各企业缺工情况,建立企业用工情况调查表;针对企业用工需求,从企业发展空间、晋升环境等方面向应聘者进行推荐和开展岗前培训;在劳动强度、人文关怀、配套设施等方面与工厂对接,创造好的工作环境。

据了解,赤壁高新区目前有160家企业,在职有16595人,还急需用工300余人。下一步,赤壁市人社局将进一步增强服务意识,积极走访企业,回应企业诉求,拓宽企业招聘通道,为企业解决招聘难问题,扎实做好企业用工服务工作。